QEEN
Hudba skupiny Queen se stala symbolem sedmdesátých let dvacátého století. Této skupině přibývají na seznamu hudebních cen další ceny i poté, co zemřel v roce 1991 zpěvák skupiny Freddie Merkury.
V roce 1968 se Brian May, student fyziky, rozhodl založit hudební skupinu. Na jeho inzerát se ozval Tim Staffel, student umění, který se chtěl stát zpěvákem, Roger Taylor, student zubní medicíny, se stal hráčem na bubny. Společně založili skupinu s názvem Smile a svoji hudbu považovali za „progresivní rock“.
V roce 1970 se Steffel rozhodl ze skupiny odejít a začal s nimi zkoušet jeho kamarád Freddie Bulhara, který si později změnil příjmení na Merkury.
Skupinu přejmenovali na Queen.

Skupina potřebovala hráče na basovou kytaru, během roku se u ni vystřídali tři a čtvrtý byl v roce 1971 John Deacon.
V roce 1973 přišla jejich první společná nahrávka Queen.
V následujícím roce si je vybrala jako předkapelu skupina Mott The Hopple pro své turné po USA. V roce 1974 vyšlo jejich druhé album Queen II.

V té době byli již zavedenou kapelou a vyšlo jejich třetí album Sheer Heart Attack a vydali se na své první sólové turné po USA pak následovala cesta do Kanady a Japonska.

Jejich další album se jmenovalo A Night at the Opera, které zahrnovalo i písničku Bohemian Rhapsody, jež trvala pět minut a padesát pět vteřin.

Ta se stala jedním z jejich největších hitů všech dob.

Za toto album získali platinovou desku. Video na tuto písničku zahájilo trend hudebních videí.
Od roku 1977 podnikla skupina Queen mnoho turné po Evropě, Africe, Asii, Novém Zélandu, Austrálii a Severní Americe.

V roce 1986 byli první velkou západní rockovou kapelou, která hrála v zemi tzv. východního bloku. Pořádali i spoustu charitativních koncertů.

Dne 23.listopadu 1991 Fredie Merkury oznámil, že má AIDS, zemřel následující den. Jeho poslední přání bylo, aby byl vydán singl s dvěma stranami Bohemian Rhabsody a Days of Our Lives a aby všechen zisk šel na charitu AIDS.
Čtyři roky po Merkuryho smrti vyšlo poslední album skupiny Queen Made in Heaven.
